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Sivi Olgme 1

Matematik Kazanim Testi

Yarim litre zeytin yagi 12 li-
radir. 3 litre zeytin yagdi aldim.

Ceylin

Ceylin saticiya 100 lira verirse kacg lira para

ustu alir ?

A) 26
C) 38

B) 18
D) 28

Annem 200 mL portakal suyu
icin ayni blyuklikte 3 tane por-
takal kullandi. Annem 1 L
portakal suyu sikti.

Buna gore anne 1 L portakal suyu igin kag
tane portakal kullanmigtir?

A) 15
C) 13

B) 12
D) 14

Amcam 6nce 3L 75 mL , sonra 4925
mL pekmez almis.

Buna gdére amca toplam kag litre pekmez

almistir?
A)9L B)8L
C)10L D)7L
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4) Annem 2 L aycicegi yagindan A
7 bardak kullanmis. Bir bardak
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165 mL yag aldigina gore geri- Ld =

ye ne kadar yag kalmistir?

A) 855 mL
C) 945 mL

B) 845 mL
D) 955 mL

5) Yandaki araba 20 km’de
1 L mazot tiketmektedir.

S

Mazotun litresi 7 lira olduguna
gdre bu araba 200 km’lik yolda kag lirahk

mazot tuketir?

A) 63
C) 70

B) 65
D) 75

Amcam ineklerden elde ettigi 15
litre stitd 60 liraya satmis.

Ayla

Yukaridaki ifadeye gore Ayla’nin amcasi 48 L
sutlin satisindan kag lira elde eder?

A) 192
C) 194

B) 182
D) 190
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7) Rana 2 litrelik ayrani 200 mili- =
litrelik bardaklara dolduruyor.
Ama sisede 3 bardaklik ayran

kaliyor. Buna gére Rana kag
bardak ayran doldurmustur?

A) 10 B) 8
C)7 D) 6

8) Her biri 20 litre olan 3 damacana

3
suyun Z ‘ind énceden kullandik.

Kalan suyun ise 7 litresini daha
kullandik. Geriye kag litre su kalmigtir?

A)9 B) 7
C) 10 D) 8

9) QZ Bir kaptaki 3 litre suyun Uzerine

1—0 ‘0 kadar daha su koydum.

Belirtilen su konduktan sonra kapta ne ka-
dar su olmustur?

A) 3200 mL
C) 4000 mL

B) 3300 mL
D) 4200 mL

10) Ercan 90 mL olan suruptan

gunde 3 sefer igiyor. Kasik
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5 mL surup aliyor. Buna go6-

Ercan surubu kag glinde bitirir?

A) 6 B) 7
C)5 D) 8

11) Bir berber ayda 750 mL kolon-
ya tlketmektedir. Her ay esit
miktarda kolonya tiikettigine go-

re 3 yilda kag litre kolonya tiike

tir?
A)9L B)24 L

C)27L D) 30 L

12) | Bir mandirada 192 litre siit Ucer litrelik

6
siselere dolduruluyor. Siselerin 5 'sI

satiliyor.

Sitiln litresi 4 lira olduguna gore bu satis-
tan kag lira elde edilmistir?

A) 192
C) 566

B) 576
D) 586
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